

## Este Mes Inaugurarán Moderna Vía San Vicente-Zacatecoluca

La nueva carretera que une San Vicente con Zacatecoluca, será inaugurada este mes de agosto. La fecha será decidida al reiniciarse las actividades después de las vacaciones.

El Ministro de Obras Públicas, Ing. José Antonio Seaman, informó a EL DIARIO DE HOY que ya estaba concluida la obra, a un costo de unos ocho millones de colones y junto con la carretera de Santa Ana, recientemente inaugurada constituyen las dos nuevas arterias dentro del programa de ampliación de carreteras.

Agregó el funcionario que para la construcción de estas nuevas vías, se establecen las prioridades

en base a la demanda de los usuarios de la zona y del tráfico de vehículos contabilizado en encuestas específicas.

Sobre la carretera de Zacatecoluca-San Vicente, que tiene una extensión de 24 kilómetros, dijo el Ministro que vendrá a incrementar las actividades agrícolas de la zona, ya que si bien había una calle de enlace entre estas dos ciudades, ésta era de tierra y se mantenía en irregulares condiciones por la lluvia. Hoy, con la inversión que se ha hecho en los drenajes, alcantarillados y pavimentados, se moderniza esa ruta vial.

## Inspeccionan Obras en Tres Localidades de Morazán

Las obras que se realizan en tres localidades de Morazán fueron inspeccionadas ayer por el Presidente Molina y varios ministros de Estado.

Los lugares visitados fueron El Carmen, Delicias de Concepción y Perquín. En este último sitio fue inaugurada la Alcaldía Municipal.

En El Carmen y en Delicias de Concepción se construyen locales para las alcaldías con un costo superior a los cuarentitis mil colones. En Perquín ya fue construido el local. La obra costó ciento setentitis mil colones. El corte de la cinta simbólica fue ce-

dido al coronel Eduardo Mora Alfaro, uno de los observadores militares destacados en ese lugar por la OEA para determinar el cumplimiento del Acuerdo de San José, suscrito entre El Salvador y Honduras.

Además fue inaugurada la Unidad de Salud, construida en el área baja de la población, entre bosques de pinos. La comitiva Presidencial la formaban el Ministro del Interior, coronel Agustín Martínez Varela, el subsecretario de Salud, Juan Antonio Figueroa Avilés, el coronel Carlos H. Romero y el Dr. Julio E. Astacio.

## No hay Problemas de Límites Entre Opico y Quezaltepeque

Que no existen problemas de límites entre Opico y Quezaltepeque tal como lo ha dicho el diputado Luis Homero López Rivera, afirma doña Esperanza Tobías viuda de Sánchez, alcaldesa de Opico, al referirse a unas declaraciones que el señor López Rivera hizo en este Diario.

Al respecto, la alcaldesa señala estos puntos: "Primero: Los municipios de San Juan Opico y Quezaltepeque no tienen problemas de tipo jurisdiccional, pues cada quien reconoce sus límites. Segundo: desde el año pasado, los propietarios de la hacienda

"Chanmico", de esta jurisdicción, pidieron amparo a esta alcaldía por medio de su apoderado Dr. Ricardo Armando Novoa Arciniegas contra varios campesinos que ilegalmente se encontraban trabajando en terrenos de la lava, en la misma hacienda Chanmico, quienes dijeron que trabajaban allí por orden del exalcalde Simón Varela Dueñas, quien les afirmaba que eran tierras ejidales de Quezaltepeque y además les había extendido permisos. Después la suscrita

—Favor pase a la Pág. 29.



EN CASA PRESIDENCIAL. Ciudad de Panamá. Al mediodía del lunes los Presidentes Molina y Demetrio Lakas se reunieron aquí en sesión de trabajo. De izquierda a derecha: Manuel Ruglanich, el Cónsul Manuel Aguirre, Presidente Molina, Presidente Lakas y Mario Ernesto Molina, hijo del Presidente. (Foto de Peñate Zambrano).

# 200 Años Cumple Imagen del Salvador del Mundo

En agosto del próximo año cumplirá doscientos años la imagen del Salvador del Mundo, conocido por los católicos como "El Colococho".

Fue el artista salvadoreño, Silvestre García quien esculpó la imagen que año con año recorre las principales calles de San Salvador, recibiendo aplausos de millares de católicos de nuestro país y repúblicas vecinas.

Monseñor Modesto López Portillo, párroco de la Catedral Metropolitana de San Salvador, declaró que este año la imagen del patrono de El Salvador irá en un carro artístico con el motivo religioso "La Eucaristía". El

Divino Salvador del Mundo dijo ir a una altura de once metros, dentro de cáliz gigante, en donde hará la tradicional "transfiguración", en la esquina de la Avenida Cuscatlán y segunda calle oriente.

El recorrido de la procesión será el mismo al de años anteriores, es decir, saldrá de la Basílica del Sagrado Corazón, a las cuatro de la tarde; continuará sobre la calle Arce, séptima avenida sur, calle Rubén Darío, segunda calle oriente, hasta la Plaza Libertad.

PIDEN MAS AYUDA ECONOMICA DE PARTE DEL GOBIERNO

En un recorrido por los trabajos

## Hoy Celebran Día Militar en las Fiestas Agostinas

Diversos actos se realizarán este día a partir de las cuatro horas, con motivo del "Día Militar" en las Fiestas Agostinas que se celebran en honor al Divino Salvador del Mundo.

El programa se iniciará con música alegórica interpretada por las bandas de música y bandas de guerra. En su recorrido por las calles y avenidas de la capital anunciarán el "Día Militar".

A las seis de la mañana, en los Cuernos Militares y de Seguridad Pública, será izado el Pabellón

del templo, Monseñor López Portillo dio las cifras exactas de lo que se ha invertido hasta la fecha en la construcción. Señaló que la ayuda gubernamental es de cincuenta mil colones anuales, lo que cuesta una de las gigantescas columnas de la Catedral. Para terminar la obra, única en Centro América y algunos países de América, se necesitan aproximadamente seis millones de colones, manifestó Monseñor Portillo López.

En cuanto a la ayuda del Gobierno, el prelado pide al Presidente Molina más colaboración económica, para terminar la obra, así como se dejarán terminados otros trabajos gigantes en el país.

Nacional con los Honores de Ordenanza. Posteriormente se verificará la carrera de ciclismo centroamericano.

A las nueve horas, en el parque "Pablo Arnoldo Guzmán", el Club Atlético Marte de soft-ball femenino alteranar contra un equipo internacional; exhibición de karate en la Primera Brigada de Infantería (Cuartel San Carlos); en Ciudad Merliot, meta de salida de la carrera de mo-

—Favor pase a la Pág. 29.

## Respaldo a Panamá Reitera El Salvador

El respaldo de El Salvador a Panamá, en sus reclamaciones sobre el Canal de Panamá puso en conocimiento el presidente Molina durante su visita a ese país, según se informó oficialmente ayer.

El Comunicado de Casa Presidencial dice:

"Con el objeto de corresponder a las reiteradas invitaciones, formuladas en diversas oportunidades por su amigo personal el General Omar Torrijos, el domingo recién pasado estuvo en la República de Panamá, el Jefe

del Poder Ejecutivo Salvadoreño, Coronel Arturo Armando Molina, en compañía de miembros de su Gabinete de Gobierno, entre ellos, el Ing. Mauricio Borgonovo Pohl, Ministro de Relaciones Exteriores; Lic. Atilio Viéytez, Ministro de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social; contador Rigoberto A. Martínez R. Ministro de Hacienda; y los Coronales Julio González Palomo y Eliseo López Abarca, Secretarios de Infor-

—Favor pase a la Pág. 29.



LUCIDAS CELEBRACIONES. Las candidatas a reina de los mercados capitalinos desfilaron por las calles de la capital ayer. La del Mercado Cuartel recibió el aplauso a su paso. (Foto de Rivas).